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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 

jak jste jistě zpozorovali, blíží se nám opět letní čas, čas odpočinku dovolených a pro 

ty co zůstanou doma, tak to bude asi zahradničení či návštěva našeho jezu. 

Děti Vás určitě potěšily pěkným vysvědčením a očekávají nějakou malou odměnu. 

Nemusí to být zrovna moře, já také uznávám, že je mnoho krásných míst po celé naší 

zemi, kde se dá hezky strávit nějaký čas. 

Od posledního vydání se u nás událo pár hezkých akcí a ten kdo sleduje život v obci, 

tak o nich ví.  

V posledních letech se stalo již takovou zvyklostí, že v červnu se na fotbalovém hřišti 

sejde velké množství lidí, jak římovských, tak také z okolí. Sešli se zde, aby podpořili 

velmi zdařilou akci pod názvem „Římovský běh pro úsměv“. 

Tímto všem, kdo pomáhal na místě samém (zábava, občerstvení), ale hlavně partě 

organizátorek moc děkujeme a přejeme do dalších ročníků pořád takový zájem. 

Není nic hezčího než vidět radostí zářící oči rodičů dětí, které mají velké zdravotní 

omezení, a finanční dar jim pomůže pořídit něco, co zrovna pro další léčbu potřebují. 

Poděkování také štědrým dárcům, že i v nelehké době přispějí pěknou finanční 

částkou. 

Římov se letos poprvé přihlásil do soutěže „Vesnice roku 2023“. Vůbec jsme netušili, 

co to obnáší, přesto jsme to riskli.  

Ačkoliv jsme se neumístili, tak určitě máme hodně zkušeností, jak se přichystat na 

další ročník. Bylo by moc pěkné tuto cenu získat, jelikož Římov si ji určitě zaslouží. 

INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV 
 7/3/2023 ČÍSLO 3/2023 
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Hodnocení je velmi přísné a nehodnotí se jen vzhled obce, co nabízíme, ale jednou 

z velkých požadavků od komise je obecní pospolitost ve formě spolků, zájmových 

skupin a organizování všeho možného.  

Nejsme zklamaní a připravíme se na soutěž v roce 2024. Děkuji všem, co pomáhali - 

hasiči, sportovci, farnost, škola a zastupitelstvo. Velká gratulace letí k sousedům a 

kamarádům do Doudleb! 

A nyní i trochu pracovně: 

• Opět můžete využívat sběrný dvůr ve Velešíně. Je zde pouze změna, že 

eternit., IPA a suť si hradí občané. A stále na Vás apelujeme, využívejte prostor 

před hasičskou zbrojnicí na železo a elektro. 

• Sběrné místo na trávu a větve je v provozu a nyní bude i ve středu a sobotu 

od 15:30 do 16:30. Prosím ukládejte vše do označených nádob, jelikož když je 

to smícháno, máme s tím při odběru velký problém. 

• Přes léto jsou nejenom u nás, ale i po okolí připraveny různé akce, tak doufám, 

že si něco vyberete.  

Budou pěkné koncerty jak v Římově, tak také v Dolní Stropnici.  

• A velmi důležitá informace pro naše seniory. Dne 2. 9. 2023 se uskuteční pěkný 

turisticky nenáročný zájezd. Je to sobota a předpokládaný odjezd je cca v 10,00 

– budou plakáty a jelikož jste již moderní, tak to dáme i na facebůky. 

• Všechny novinky týkající se obce a kulturně-společenského života sledujte na 

facebookových stránkách KIC Římov. Zveřejňujeme všechny informace 

týkající se kulturních či sportovních událostí, ale také oznámení o přerušení 

dodávek el. energie, haváriích či plánovaných objížďkách.  

• V uplynulém týdnu se Římov díky havárii 

v distribuční síti ocitl bez elektrického 

proudu a obecní zaměstnanci pod palbou 

telefonátů. Pokud chcete být o odstávkách či 

haváriích informováni, připomínáme, že si 

můžete stáhnout do svých telefonů aplikaci 

společnosti EG.D. Přidáte si svá odběrná 

místa, pro která chcete upozornění dostávat 

ve formě notifikací. 
Ing. Miroslav Slinták, OÚ Římov 
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Milí Římováci,  

kulturní komise v květnu odeslala přihlášku na proměnu parku před galerií do 

nadačního programu „Dokážeme víc“ od České spořitelny ve spolupráci s nadací 

Via. Hodnotící komise se rozhodla podpořit náš nápad částkou 80 000 Kč.  

V pátek 23.6. proběhla první informační schůzka. Na konci prázdnin vás znova rádi 

přivítáme na dalším setkání k projednání vašich nápadů a společné realizace 

projektu. Termín bude včas upřesněn. 

Na vlastní proměně parku začneme 

pracovat v průběhu září. 

Pro všechny, kteří by se chtěli zapojit, 

přinášíme přehled o tom, co nás čeká.  

Vlastní proměna parku je rozdělena 

do dvou kroků.  

Prvním z nich, jež je podpořen 

z nadačního programu, je zvelebení vlastní zelené plochy parku. Za pomoci vás 

všech, kteří se přidáte, zrealizujeme lehce zvýšený záhon podél chodníku, aby se 

park odclonil od silnice a vznikla zelená bariéra mezi komunikací a plochou, kde 

často pobývají děti. Park rozzáří také nový květinový záhon. Prostupem v zídce 

propojíme travnatou plochu s prostorem před galerií a část plochy zpevníme 

placáky tak, aby zde mohlo být pár stolků k posezení. Vytvoříme herní prvky pro 

děti (bosonohou stezku, skákacího panáka apod.). Pro ptáčky vyrobíme krmítka, 

budky a pítka a pro drobný hmyz domečky. Dalšími doplňkovými prvky, které 

prostor pozvednou, budou samozavlažovací květináče a nový dřevěný rozcestník.  

Tato část je podpořena z grantového programu České spořitelny „Dokážeme víc“ ve 

spolupráci s nadací Via částkou 80 000 Kč. Na vlastní realizaci projektu máme jeden 

 DOKÁŽEME VÍC – GRANT ČESKÉ SPOŘITELNY  
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rok - od 1.8.2023 do 31.7.2024 a bude probíhat svépomocí, za přispění každého, kdo 

bude mít chuť se zapojit. Během podzimu bychom chtěli stihnout založit záhony.  

Přes zimu vyrobit krmítka, budky, hmyzí domky, rozcestník apod. Do léta potom 

zbytek. 

V další etapě, na kterou bude žádáno o dotaci z MAS, bude provedena oprava 

stávající zídky kolem parku včetně provedení nového obkladu z modřínových 

hranolů a zhotovení nové lavičky u autobusové zastávky.  

 

V případě jakýchkoli dotazů nás neváhejte kontaktovat: 

Klára Vášová: 604 309 006, Pavla Tichá: 732 500 786, Radka Hlachová: 735 711 150 

 

13. – 19.08.   Třídenní zájezd „Krušné hory“ jihozápad – Sasko, ubytování ve Skalné 

09.09.   Šumava – Velký Javor 

21.10.  Podzimní toulky 2023 

Finální podoba – revitalizace parku před OÚ 

 TURISTÉ TJ SOKOL – akce léto + podzim 2023  
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Letošní ročník byl obrovskou zkouškou 

našich příznivců. Předpověď se naplnila a 

skoro celé odpoledne pršelo. Přesto to byl 

opět neuvěřitelný zážitek. Dorazilo 

obrovské množství návštěvníků a jejich 

štědrost, a štědrost sponzorů zajistila 

rodinám Vilémka a Ríši více než 

350 000 Kč a organizaci Haima cca 90 000 Kč. Sbírka pokračuje 

do konce srpna a v tuto chvíli víme, že celková částka 450 000 

Kč bude pokořena. Krásný článek o našem běhu napsal jeden 

z účastníku pan Josef Hnidzik, který atmosféru sobotní 

charitativní akce citelně popisuje. Článek si můžete přečíst na 

webových stránkách pod tímto odkazem: 

https://hnidzik.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=802823 nebo po načtení QR kódu. 

„Pršelo štěstí“ – lepší výraz, který by 

definoval sobotní odpoledne v Římově 

nemáme. Na radostné děti, které v dešti 

dováděly na hřišti, skákaly v nafukovacích 

hradech, tvořily krásné masky v dílničce 

a hlavně běžely pro medaile a dárečky, bylo 

radost pohledět. Ještě větší radost byla 

sledovat, jak mizí všechno občerstvení, prodalo se stovky bramboráků, langošů, 

klobás, párků v rohlíku a v neposlední řadě 

buchet, které napekly naše „Sokolky“.  

Třešničkou na dortu byla autogramiáda 

hudební skupiny DIVOKEJ BILL, která přijala 

naše pozvání a ještě před hlavním koncertem 

v Českém Krumlově nás poctila svou 

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2023  

 

https://hnidzik.blog.idnes.cz/blog.aspx?c=802823
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návštěvou. Kluci byli doslova a do písmene úžasní. 

Podepisovali plakáty, rozdávali úsměvy do 

fotoaparátů a povídali si s dospělými i s dětmi. 

Neuvěřitelně stateční a šikovní byli pak členové TKD 

Velešín, kteří v dešti předvedli korejské 

bojové umění Taekwon-do. Ukázka 

zahrnovala technické sestavy, silové přerážení a hlavně výkopy ve 

výskoku, které byly na promáčené trávě obzvláště nebezpečné.  

Rok od roku se náš tým Římovského běhu 

rozrůstá o nové pomocníky, kteří jsou atmosférou 

neuvěřitelně pohlceni a nadšeni. Všem bychom chtěli 

touto cestou poděkovat, a hlavně děkujeme vám, našim 

SPONZORŮM, bez vás by to prostě nešlo!!!  

Velice si vážíme vaší podpory a přejeme všem hlavně pevné ZDRAVÍ a za rok na 

shledanou v Římově. Děkujeme, že pomáháte s námi! 

Za celý tým Tamara Fuxová, Petra Prokešová, Klára Vášová, Tereza Panochová, Aneta Jarošová 

Milí spoluobčané, 

po téměř třech letech oprav našeho poutního místa se stavební práce podařilo 

přiblížit k závěru. 30. června 2023 dokončila stavební firma Archat, (nyní ARCHEON 

Stavby s.r.o.) pod vedením stavbyvedoucího pana Jana Šalamouna dílo a předává 

staveniště farnosti.  

Letošní pouť tak byla už v mnohem upravenějším prostředí než v letech minulých. 

Letní pouť, která se slaví o svátku Navštívení Panny Marie – 2. července, připadla 

letos přímo na neděli 2. července. Důvodem spojení tohoto svátku s římovskou poutí 

je datum vysvěcení římovské Lorety o tento svátek 2. 7. 1650. Pokud 2. 7. připadne 

na pondělí až sobotu, pouť se přesouvá na následující neděli. Letos se však přesouvat 

nemusí. Mše svaté budou od 7:00, 9:00 a 11:00. Odpoledne od 15:00 bude bohoslužba 

 FARNOST ŘÍMOV  
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nešpor a požehnání. O týden později, 9. července, se po nedělní mši svaté asi od 9:30 

bude konat starobylá pobožnost u obrazů ze života Panny Marie v ambitech. Všichni 

jsou srdečně zváni.   

V následujících týdnech se doopraví ještě některé drobné nedodělky. Koncem srpna 

nebo začátkem září dojde k vyčištění plevele a k výsadbě nového trávníku v parčíku 

Pod Lipami a v meditační zahradě za ambity.  

Do konce listopadu by měly probíhat 

ještě restaurátorské práce v ambitech 

a doplnění výmalby a soch v některých 

kaplích. V těchto dnech dokončuje pan 

restaurátor Mgr. Hanuš Joža rokajovou 

výmalbu za oltáři Sv. Kříže a Panny 

Marie Bolestné v ambitech podle 

fragmentů dochované výmalby a 

starších fotografií. Opravené oltáře jsou 

tak umístěny v krásném orámování, 

které odpovídá jejich původní barokní 

podobě z 18. století.  

Zbývá ještě doplnit osvětlení kostela 

velkým lustrem, restaurovat svícny a 

zařízení sakristie. Přesto některé obrazy 

(např. sv. Cyrila a Metoděje, 

sv. Vojtěcha) zůstanou neopravené a štědří dárci budou mít příležitost přispět k 

jejich obnovení. Plánovanou novinkou v kostele a v Loretě by měly být nové dřevěné 

lavice. Na jejich zhotovení pracuje pan Ing. Radek Mácha z Římova. 

Zbývá vytvoření kopií soch, a to z části v podobě kamenných výdusků a dřevěných 

kopií vytvářených počítačem. Za tímto účelem byly již originály naskenovány. 

Z těchto skenů pak lze vytvářet kopie počítačově obráběné ve dřevě. Bylo by 

samozřejmě krásné, kdyby se podařilo ze zbývajících prostředků grantu vyhotovit 

kopie všech soch, ale může se stát, že na některé už nezbydou prostředky. Druhou 

velkou prací je ještě dokončení restaurování oltáře v Loretě.  
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Cílem oprav je, aby poutní místo opět sloužilo návštěvníkům, kteří by mohli na 

posvátná místa přicházet a současně zajistit, aby byly památky dostatečně hlídány. 

Poutní místo by mělo být v prostoru jedné čtvrtiny ambitu, zadní poloviny kostela a 

později i Lorety volně otevřeno od rána do večera v čase hlavní poutní sezóny (3. 5. 

– 14. 9.) od 7:00 do 21:00 tak, aby každý mohl do vyhrazené části ambitů a kostela 

volně přicházet. Pro zimní období (po 14. 9.) bude otevírací doba zkrácena. Cenou 

za to je, že celý areál je vybaven systémem bezpečnostních kamer, které budou 

sledovat a nahrávat veškerý pohyb osob a současně všechny předměty budou 

spojeny s čidly, která spustí alarm při pokusu o překročení ohraničeného prostoru. 

V průběhu července budeme postupně zpřístupnění areálu zprovozňovat, ale zatím 

nelze určit, kdy přesně se vše stihne dokončit. Nejpozději na svátek Nanebevzetí 

Panny Marie 15. srpna, kdy je plánováno svěcení nově rekonstruovaných varhan a 

varhaní koncert barokní duchovní hudby v podání prof. Přemysla Kšici, by mělo být 

vše hotovo. Doufám však, že to bude už dříve.  
Současně bychom rádi nabídli průvodcovskou službu v ambitech v předem daných 

časech a po domluvě s objednanými skupinami i jindy. Pravidelné prohlídky s 

výkladem budou v měsíci červenci a srpnu každou sobotu od 16:30. Další termíny je 

možno pro skupiny objednat individuálně po domluvě s duchovní správou.  
Do kostela tak bude možno přicházet nejen na bohoslužby, které jsou pravidelně 

v neděli a ve svátky od 8:30 a dále ve všední dny podle farních ohlášek (zpravidla 

v pondělí, ve čtvrtek a v sobotu od 7:30, v úterý, ve středu a v pátek od 18:00), ale 

také po většinu dne. Zastavit se v každodenním shonu na místě, ve kterém je nám 

Bůh blíž než uprostřed každodenních starostí, může být pro mnohého načerpáním 

nových sil.  
Každý z Vás může přispět k tomu, aby byl náš kostel uchráněn před různými 

vandaly a zloději. Budu rád, když budete v našem poutním areálu bdělí a všimnete 

si případného nepatřičného chování návštěvníků a nahlásíte ho na tel. farnosti 

603 105 327. Doufám však, že po otevření poutního místa nebudou bezpečnostní 

opatření nutná a náš kostel se stane místem, kam budou lidé dobré vůle rádi 

přicházet. 
 S přáním požehnané doby letního odpočinku. 

 Váš farář P. Jakub Václav Zentner 
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Letošní jaro nám po květnové 

soutěži v Nových Homolích 

přineslo úspěšný postup do 

okresního kola. Postupová soutěž 

se konala 4. června v Ledenicích, 

kde děti vybojovaly 7. místo z 11. 

Konkurence byla veliká, tak i toto 

umístění je pro nás úspěchem. 

V minulém článku jsme 

zmiňovali účast dětí na soutěži 

„Požární ochrana očima dětí“. 

Bohužel žádný z našich 

výtvarných děl do krajského 

kola nepostoupil, ale přeci 

jeden obrázek porotu v Českých Budějovicích oslovil. Tím 

jsme tedy Maxíkovi Voců předali zasloužené čestné uznání, 

udělené OSH Čech, Moravy a Slezka. Děkujeme i dalším 

zapojeným členům za pěkné malířské práce.  

Dále posíláme poděkování do společnosti STARNET, která starší 

m dětem pořídila nové hasičské dresy. 

 SDH ŘÍMOV – mladí hasiči  
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29. června jsme ukončili sezónu výletem – koupačkou na Hamru a posezením 

v Hospůdce Dolní Stropnice. Odpoledne se velmi vydařilo a děti si to užily.  

Nezbývá nám nic jiného než popřát všem, hlavně dětem, krásné prázdniny plné 

zážitků a dobrodružství. Těšíme se na podzimní tréninky. 

Tým trenérů Martina, Tereza, Maruška, Marek a Robin 

Milí spoluobčané, 

jak již bylo zmíněno v úvodním 

článku, po mnoha letech jsme se 

přihlásili do soutěže Vesnice roku. 

Soutěž se v České republice objevila 

prvně v roce 1995 a koná se pod 

záštitou Spolku pro obnovu venkova 

ČR, Ministerstva pro místní rozvoj 

ČR, Svazu měst a obcí ČR a 

Ministerstva zemědělství. 

Cílem je ocenit význam venkova a vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a 

občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a 

zapojují se do společenského života v obci. 

A právě tady vidíme obrovský potencionál v naší 

vesnici – neboť Římov žije! Nejenže je naše obec 

turisticky atraktivní pro nejkrásnější poutní místo 

v jižních Čechách či vodní nádrž, ale v součinnosti 

všech spolků nabízí bohatý kulturní, společenský a 

sportovní program po celý rok.  

V letošním roce jsme komisi ukázali Římov v celé 

své kráse a musíme říct, že byli nadšení. V následujícím ročníku je detailněji 

seznámíme s tradičními hodnotami naší obce, vedením mládeže, ale také péčí o 

veřejná prostranství, zeleň a krajinu. Opětovně vyzdvihneme duchovní hodnoty 

 VESNICE ROKU 2023  
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obce a výchovu mladé generace nejen ve školském 

zařízení, ale také místními spolky. Oceníme Vaši 

spoluúčast na projektu a budeme rádi, když do toho 

půjdete v roce 2024 s námi a společnými silami 

získáme jednu z ocenění v podobě stuhy. 

V krajském kole může vesnice získat zlatou stuhu za 

absolutní vítězství, modrou stuhu za společenský 

život, bílou stuhu za činnost mládeže, zelenou stuhu 

za péči o zeleň a životní prostředí nebo oranžovou 

stuhu za spolupráci obce a zemědělského subjektu. 

Speciálními oceněními jsou Cena naděje pro živý 

venkov za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích a Zlatá cihla 

v Programu obnovy venkova, které se týká ocenění staveb v souladu s venkovským 

charakterem. 

Zlatou stuhu si v roce 2023 odnesly sousední Doudleby, které se soutěže již 

dlouhodobě účastní a kterým k vítězství srdečně gratulujeme!  

Děkujeme všem, kteří se na letošním programu podíleli, a těšíme se na příští rok! 

Za OÚ Římov Tamara Fuxová 

 

REKLAMA 

Zámkové dlažby, parkoviště, cesty  

Základové desky, opěrné zdi, ploty, bazény  

Elektrické přípojky, vodovody, kanalizace  

Terénní úpravy, zahrady, studny, kolektory 

pro tepelná čerpadla, veřejná osvětlení, 

rybníky  

Demolice objektů  

Kontakt: 608 950 910, info@domiba.cz 
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GALERIE ŘÍMOV 

Trvání výstavy Vystavovatel Téma expozice 

7.7. – 27.7.2023 pan Zábranský obrazy 

28.7. – 17.8.2023 paní Dvořáková malby 

18.8. – 7.9.2023 paní Hlaváčková Portréty – olejomalby - akvarely 
Od  7. 9.  možnost uspořádání výstavy po dohodě až do konce měsíce 

Data vernisáží – pátek 7.7., 28.7. a 18.8. 

Uzávěrka příštího čísla:  6.9.2023 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 

 

 SPOLEČENSKÉ, KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE  

15.07. BEACH VOLEJBAL 3ky – XV. Ročník turnaje trojic v plážovém    

volejbale o pohár starosty 

   Summer Afterpárty včetně drinkybaru / noční Retro Disco 

15.07.  Koncert kapely NATHANIKA, 20:00 Pod Ořechem 

22.07.  Turnaj v malé kopané o pohár místostarosty 

   13:00 staré fotbalové hřiště 

29.07.   Římovský fotbalový turnaj – 47. ročník 

29.07.  Koncert kapely VODÁCI, 18:00 Dolní Stropnice 

   Charitativní koncert pro centrum Bazalka 

05.08. BEACH volejbal 2ky – XIII. Ročník turnaje dvojic v plážovém 

volejbale 

   Afterpárty s flašinetem v klubíku 

02.09.   Zájezd pro seniory 

09.09.  Podzimní splutí Malše 
 

 

 

Jednotlivé akce a bližší informace k nim budou dospecifikovány plakáty. 

Sledujte mimo jiné i webové stránky obce Římov či FB profil kulturního 

informačního centra naší obce, který naleznete pod zkratkou KIC Římov. 

 

mailto:urad@rimov.cz

